



VERSLAG STUURGROEP FUSIE

Verslag 9 Februari 2024

Dit document werd opgesteld door:

Dhr. Tijs Van Vynckt

Jozef II straat 40, bus 1
1000 Brussel
T. +32 2 282 17 10
F. +32 2 282 17 15

info@mondea.be
www.mondea.be

Inhoudstafel verslag

Inhoudstafel verslag	2
01 GOEDKEUREN VORIG VERSLAG + OPVOLGING.....	3
1.1 Verslag	3
1.2 Opvolging	4
02 Nota bekendmaking naamgeving	4
03 Voorstel communicatie aan vakbond.....	5
04 Communicatie.....	5
4.1 Trefdag schepenen.....	5
4.2 Gemeenschappelijk commissie	5
05 Varia	6
06 Communicatie vanuit de stuurgroep	7

01 GOEDKEUREN VORIG VERSLAG + OPVOLGING

1.1 Verslag

De stuurgroep keurt het verslag van de vorige vergadering goed.

Schepen Steven Vervaet geeft aan dat hij geen opmerkingen gegeven heeft op het verslag. Hij heeft na de stuurgroep wel een e-mail verzonden aan de leden van de stuurgroep.

In deze e-mail klaagt hij het verloop van de vorige stuurgroep aan alsook de opvolging die gegeven werd aan de genomen beslissingen.

Hij vraagt om de e-mail toe te voegen aan het verslag.

Er volgt een politiek debat.

De vergadering gaat akkoord om de e-mail toe te voegen aan het verslag

De vergadering gaat akkoord om de motivatie voor de twee namen voor de fusiegemeente op de webtoepassingen aan te vullen met een rubriek van vraag en antwoord.

Hiermee kan een antwoord gegeven worden op de vragen die momenteel leven bij de bevolking.

Deze bijkomende rubriek wordt voorbereid door de werkgroep communicatie. Mogelijke vragen hierbij zijn :

- Mag er in de nieuwe naam gewerkt worden met een verwijzing naar de naam van één van de huidige gemeenten?
- De schrijfwijze van de namen, met of zonder koppeltaken
- Wat gebeurt er als één van de gemeenteraden de nieuwe naam niet goedkeurt?
-

Voorzitter Antoine Denert verwijst bij de bespreking van het verslag ook naar een e-mail van burgemeester André Van de Vyver over de wijze van verslaggeving.

De vergadering gaat akkoord dat er niet gewerkt wordt met een integrale weergave van de debatten in het verslag.

Transitiemanager Tony Vermeire besluit dat er zal gewerkt worden met een duidelijke conclusie per agendapunt. De te voeren communicatie vanuit de stuurgroep wordt een vast punt op de agenda.

Conclusie: Het verslag wordt goedgekeurd onder de voorwaarde dat op de webtoepassingen van de drie gemeenten bij de uitleg/motivatie van de twee namen voor de fusiegemeente nog een rubriek van vraag en antwoord wordt gevoegd. Deze rubriek wordt uitgewerkt door de werkgroep communicatie.

1.2 Opvolging

Transitiemanager Tony Vermeire geeft een korte toelichting over de gevolgde procedure tot invulling van het tijdelijk organogram en de keuze voor de RPR in het fusieproces van de gemeente Lievegem.

De stuurgroep neemt hiervan kennis.

02 Nota bekendmaking naamgeving

Jeroen Bruggeman (afdelingshoofd dienstverlening Beveren) stelt de nota "bekendmaking naamgeving" voor.

De vergadering gaat akkoord met de werkwijze inzake de bekendmaking.

De drie burgemeesters zullen aanwezig zijn.

Voor Zwijndrecht geeft burgemeester André Van de Vyver aan dat hij zich nog zal beraden en dat hijzelf of een vertegenwoordiger van het college van burgemeester en schepenen zal aanwezig zijn.

Conclusie : De werkwijze van de bekendmaking van de naam van de nieuwe fusiegemeente werd goedgekeurd.

De stuurgroep gaat derhalve akkoord dat:

1. De bekendmaking plaatsvindt op donderdag 15 februari op of nabij het driegemeentepunt, in aanwezigheid van de stuurgroep, gemeenteraadsleden van Beveren, Kruibeke en Zwijndrecht en de pers.
2. De burgemeesters van de 3 gemeenten of een vertegenwoordiger vanuit het college van burgemeester en schepenen de nieuwe naam samen onthullen.
3. De drie gemeenteraden pas na de publieke bekendmaking van de nieuwe naam hun goedkeuring geven. Dat hiermee rekening wordt gehouden in de communicatie.
4. De nieuwe url gelanceerd mag worden, waarnaar verwezen wordt op de 3 huidige gemeentelijke websites.
5. De personeelsleden op de trefdag chocolade pralines cadeau krijgen waarop de nieuwe naam gedrukt staat. Deze pralines mogen 'in druk' gaan vanaf 15 februari.

03 Voorstel communicatie aan vakbond

De vergadering gaat akkoord om een eerste gezamenlijk vakbondsoverleg te houden op donderdag **29 februari 2024** om **13u30** in de raadszaal van Beveren.

Vanuit de 3 besturen zullen de burgemeester, de AD en het diensthoofd personeel hierbij aanwezig zijn.

04 Communicatie

4.1 Trefdag schepenen

De vergadering gaat akkoord om een eerste trefdag voor de leden van het college van burgemeester en schepenen te organiseren in Kruibeke op **dinsdag 26 maart 2024** om **9u00**.

De vergadering gaat akkoord met het voorstel van de agenda en de voorgestelde datum.

4.2 Gemeenschappelijk commissie

Inzake de '**vragen van burgers**' gaat de vergadering akkoord dat er voor vragen van burgers op de gemeenschappelijke commissie van 19 februari 2024 nog wordt gewerkt zoals op de voorbije gemeenschappelijke commissies en dat er geen vragen van burgers worden toegelaten.

De vergadering gaat akkoord dat er een nota wordt voorbereid door Mondea over hoe er met vragen van burgers wordt omgegaan.

De vergadering gaat akkoord met de **agenda van de vergadering**.

Bij het punt 'stand van zaken fusie' worden de zaken toegelicht die werden goedgekeurd op de stuurgroep (principes dienstverlening, personeel,...). Bij dit punt wordt ook teruggekomen op de naam van de fusiegemeente die op het tijdstip van de gemeenschappelijke commissie al gecommuniceerd is geworden.

Bij de bespreking van mogelijke agendapunten op een gemeenschappelijke commissie wordt er in de stuurgroep gevraagd om een overzicht te krijgen van de acties die

lopende te zijn en zeker van datgene dat moet gebeuren voorafgaand aan de start van de nieuwe fusiegemeente.

Transitiemanager Tony Vermeire geeft aan dat ABB na lang aandringen nu een lijst met verplichte zaken heeft vastgesteld. Hiermee kan verder aan de slag gegaan worden.

Lies Op de Beeck, senior consultant Mondea, stelt voor om te werken met een vast agendapunt op de stuurgroep waarbij een stand van zaken kan weergegeven worden. Zij heeft in de week van 12 februari 2024 een overleg met de verschillende SPOC's om de mijlpalen in het proces te bepalen en zal op zeer korte termijn alle acties in Microsoft Planner verwerken. Deze tool zal de stuurgroep in staat stellen om te kunnen opvolgen.

Burgemeester Marc Van de Vijver verlaat de vergadering tijdens de bespreking van dit punt.

Conclusie : De stuurgroep gaat akkoord dat de gemeenschappelijke commissie op eenzelfde wijze wordt georganiseerd als de vorige gemeenschappelijke commissies. Over hoe er met 'vragen van burgers' wordt omgegaan bereidt Mondea een nota voor. De agenda van de gemeenschappelijke commissie wordt als volgt vastgesteld :

1. Voorstel stand van zaken traject fusie BKZ
2. Toelichting werkwijze straatnaamwijzigingen
3. Afsluitende drink

05 Varia

Bij de varia werd de vraag gesteld 'Is er bereidheid om te werken aan een kapstok om de krachtlijnen voor de groei naar een nieuwe gemeente te bespreken met politieke vertegenwoordigers van de stuurgroep?'

De stuurgroep is geen voorstander om een dergelijke workshop te houden.

De stuurgroep stelt voor dat er een nota wordt voorbereid vanuit de administratie waarbij de achterliggende ideeën worden geduid. (bijvoorbeeld: 2025 wordt een overgangsjaar, we zijn een ambitieuze werkgever,....)

06 Communicatie vanuit de stuurgroep

De stuurgroep gaat akkoord dat er een communicatie gevoerd wordt over volgende zaken :

- De werkwijze inzake de bekendmaking van de nieuwe naam van de fusiegemeente (raadsleden, pers, personeel,...)
- Communicatie aan de vakbond inzake het eerste gezamenlijk overleg
- Communicatie aan de leden van de college van burgemeester en schepenen inzake de eerste Trefdag voor schepenen
- Communicatie aan de gemeenteraadsleden inzake de gemeenschappelijke commissie